## Интерактивная ОНЛАЙН-ДОСКА PADLET в преподавании учебного предмета в условиях реализации ФГОС

Использование современных образовательных технологий является необходимым условием достижения нового качества образования. Современные дети растут в информационном обществе, цифровая среда — это зона их комфорта. Для успешной организации познавательно-исследовательской деятельности при осуществлении индивидуального и совместного обучения учащихся необходим «особый» инструментарий. Одним из простых и очень удобных инструментов, с помощью которого учащиеся могут создавать интерактивные «стены» самых разнообразных форм, является интерактивная онлайн-доска Padlet.

Padlet – универсальная онлайн-доска, проста в применении, многофункциональна. С помощью интерактивной онлайн-доски Padlet учащиеся работают с различной информацией, добавляют рисунки, фото. Помимо индивидуальной деятельности учащихся, Padlet дает возможность осуществлять совместную исследовательскую деятельность учеников и учителя.

Рассмотрим возможности использования доски Padlet.

В начале года на уроках формирую для учащихся и даю ссылку на онлайн-доску Padlet. Преимущество доски Padlet в том, что учащиеся могут пользоваться ею без регистрации, просто перейдя по ссылке. Настройки доски Padlet позволяют прописать название доски, краткое ее описание, что позволяет дать учащимся сразу понять, с чем именно им предстоит работать. Есть возможность указать или скрыть авторство комментариев, выбрать реакции учащихся (смайлы, оценки). Таким образом, выстраиваю учебный процесс, учитывая психологические особенности своих учеников, организуя строгую дисциплину и мотивируя учащихся с помощью популярных и привычных подросткам форм обратной связи.

Для учащихся на онлайн-доске Padlet создаю варианты собственных интерактивных заданий в ходе которых нужно выполнить различные этапы. Учащиеся выполняют этапы заданий и заполняют «доску» своим решением. В онлайн режиме получаю оповещения об изменениях на доске. С помощью Padlet прошу каждого ученика разместить свою работу на доску, легко редактирую и могу оценить каждого. Когда доска готова, учащиеся могут поделиться ей в соцсетях, экспортировать в различных форматах, создать QR-код, распечатать.

Для успешного освоения навыка решения задач по информатике, математике на доске выстраиваю алгоритм решения задачи для изучения учениками самостоятельно в дистанционном формате. Здесь же можно разместить задания на решение задач, дать обратную связь ученикам в виде комментария: текстового или видео.

Использование интерактивной онлайн-доски может стать очень полезным инструментом в создании различных видов проектов, так как уроки-проекты становятся неотъемлемой частью современного процесса образования в условиях реализации ФГОС. Современная интерактивная онлайн-доски Padlet дает возможность разместить любые школьные электронные ресурсы, которые в отличие от других средств обучения обладают интерактивностью и мультимедийностью, что способствует снижению утомляемости в учебное время. Интерактивная онлайн-доска Padlet дает возможность визуализировать информацию, работая в группах, даже находясь на расстоянии друг от друга, но под контролем учителя, который дистанционно регулирует, корректируя данный поток информации.

Каждый ребенок индивидуален и поэтому у каждого свой собственный успех и свои собственные достижения, но они есть у всех. Доска Padlet помогает отслеживать индивидуальный прогресс учащегося в ходе работы над проектом и демонстрирует его способности практически применять приобретенные знания и умения.

Материалы, характеризующие достижения, учащиеся выкладывают самостоятельно на доску Padlet.

Использование интерактивной онлайн-доски может стать очень полезным инструментом в создании различных видов проектов, так как уроки-проекты становятся неотъемлемой частью современного процесса образования. Современная интерактивная онлайн-доски Padlet дает возможность разместить любые школьные электронные ресурсы, которые в отличие от других средств обучения обладают интерактивностью и мультимедийностью, что способствует снижению утомляемости в учебное время. Интерактивная онлайн-доска Padlet дает возможность визуализировать информацию, работая в группах, даже находясь на расстоянии друг от друга, но под контролем учителя, который дистанционно регулирует, корректируя данный поток информации. Можно писать прямо на доске, перемещать элементы, увеличивать и уменьшать их, настраивать фоновое изображение, и работать над проектом совместно с другими.

Ребенок рождается исследователем. Неутолимая жажда новых впечатлений, любопытство, постоянное стремление наблюдать и экспериментировать, самостоятельно искать новые сведения о мире, традиционно рассматриваются как важнейшие черты детского поведения.

Таким образом, с внедрением новых образовательных технологий меняются сама структура учебного процесса, форма подачи знания, и типы коммуникации между участниками образовательного процесса. В такой ситуации существенным шагом вперед становится применение интерактивной онлайн доски Padlet.

## Литература

- 1. Горюнова М.А. Интерактивные доски и их использование в учебном процессе //Горюнова М.А., Семенова Т.В., Солоневичева М.Н. СПб.: БХВ-Петербург, 2010. С. 52.
- 2. Кашлев С.С. Интерактивные методы обучения // Кашлев. С.С.— М.: ТетраСистемс, 2011. С. 224.